

Nr 2837/09.07.2021

Catre Bursa de Valori Bucuresti
In atentia : Dlui Adrian Tanase, Director General, Dlui Alin Barbu, Director General Adjunct

Notificare privind stabilizarea

SSIF BRK Financial Group SA (contact: *Monica Ivan, email: monica.ivan@brk.ro*) notifica prin prezenta, in calitate de Intermediar ca poate actiona pentru stabilizarea ofertei urmatoarelor valori mobiliare in conformitate cu Regulamentul Delegat (UE) 2016/1052 al Comisiei din 8 martie 2016 de completare a Regulamentului (UE) nr. 596/2014 privind abuzul de piata.

Valori mobiliare

Emitent	ONE UNITED PROPERTIES
Valori mobiliare	Actiuni ordinare ale Emitentului, admise la tranzactionare pe piata reglementata administrata de Bursa de Valori Bucuresti. ISIN: ROJ8YZPDHWW8 Simbol: ONE
Marimea ofertei	130.007.085 actiuni
Pretul ofertei	2 lei/actiune

Stabilizare

Intermediar	SSIF BRK Financial Group SA, cu sediul in Cluj Napoca, Calea Motilor, nr.119
Perioade de stabilizare incepe in:	12 iulie 2021, prima zi de tranzactionare a Actiunilor pe piata reglementata administrata de Bursa de Valori Bucuresti
Perioade de stabilizare se incheie nu mai tarziu de	Inchiderea zilei de lucru din 10 august 2021 (nu mai tarziu de 30 de zile calendaristice de la inceperea tranzactionarii Actiunilor)
Numar maxim de actiuni ce pot fi cumparate in Stabilizare	7.500.000 actiuni
Conditii de realizare a stabilizarii	Conform prospectului publicat in 17.06.2021 si a contractului de intermediere incheiat intre Emitent si Intermediar, <i>Intermediarul, are dreptul (dar nu si obligatia), in limita permisă de legea aplicabilă, să efectueze tranzacții de stabilizare în vederea susținerii prețului de piață al Acțiunilor Oferite la un nivel mai ridicat decât cel care ar prevala pe piața deschisă în alte condiții. Intermediarul nu are obligația de a încheia astfel de tranzacții, iar astfel de tranzacții pot fi efectuate pe Bursa de Valori București și pot fi întreprinse în orice moment pe durata perioadei care începe în prima zi de tranzacționare a Acțiunilor Oferite pe Piața Reglementată la Vedere a Bursei de Valori București și se termină în cel mult 30 de zile calendaristice de la tranzacționarea acestora. Cu toate acestea, Intermediarul nu va avea obligația de a efectua tranzacții de Stabilizare și nu există nicio garanție că vor fi întreprinse tranzacții de</i>



BRK Financial Group

	<i>Stabilizare. În niciun caz nu se vor lua măsuri pentru stabilizarea prețului de piață al Acțiunilor Oferite la un nivel mai mare decât Prețul de Ofertă. O astfel de stabilizare, dacă este începută, poate fi întreruptă în orice moment fără nicio notificare prealabilă. Cu excepția celor prevăzute de lege sau reglementări, Intermedlarul nu intenționează să divulge dimensiunea oricăror tranzacțiilor de stabilizare efectuate în legătură cu Oferta.”</i>
Locul de tranzactionare pentru stabilizare	Piata reglementata a Bursei de Valori Bucuresti

Cu consideratie,

Monica Ivan
Director General

